

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1829/2003 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 22 września 2003 r. w sprawie genetycznie zmodyfikowanej żywności i paszy

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 268 z dnia 18 października 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 32, str. 432)

1) Strona 435, motyw 29:

zamiast: „Wykrywalność oraz etykietowanie GMO na wszystkich etapach wprowadzania do obrotu, w tym możliwość ustanowienia progów, zapewnia dyrektywa 2001/18/WE oraz rozporządzenie (WE) nr 1830/2003.”,

powinno być: „Możliwość śledzenia oraz etykietowanie GMO na wszystkich etapach wprowadzania do obrotu, w tym możliwość ustanowienia progów, zapewnia dyrektywa 2001/18/WE oraz rozporządzenie (WE) nr 1830/2003.”.

2) Strona 437, art. 2 pkt 1:

zamiast: „stosuje się definicje »żywność«, »pasza«, »konsument końcowy«, »przedsiębiorstwo żywnościowe« i »przedsiębiorstwo paszowe« podane w rozporządzeniu (WE) nr 178/2002.”,

powinno być: „stosuje się definicje »żywność«, »pasza«, »konsument końcowy«, »przedsiębiorstwo spożywcze« i »przedsiębiorstwo paszowe«, podane w rozporządzeniu (WE) nr 178/2002.”.

3) Strona 437, art. 2 pkt 2:

zamiast: „definicję »wykrywalności«, ustanowioną w rozporządzenia (WE) nr 1830/2003.”,

powinno być: „definicję »możliwości śledzenia«, ustanowioną w rozporządzenia (WE) nr 1830/2003.”.

4) Strona 437, art. 2 pkt 3:

zamiast: „»podmiot gospodarczy« oznacza osobę fizyczną lub prawną odpowiedzialną za zapewnienie, że przedsiębiorstwo żywnościowe lub paszowe spełnia wymagania niniejszego rozporządzenia pod jej kontrolą.”,

powinno być: „»podmiot gospodarczy« oznacza osobę fizyczną lub prawną odpowiedzialną za zapewnienie, że przedsiębiorstwo spożywcze lub paszowe spełnia wymagania niniejszego rozporządzenia pod jej kontrolą.”.

5) Strona 443, art. 16 ust. 1:

zamiast: „1. Pasza określona w art. 3 ust. 1 nie może.”,

powinno być: „1. Pasza określona w art. 15 ust. 1 nie może.”.
